1. (1 bod) U kotlastom reaktoru adijabatski se provodi endotermna reakcija prvog reda 

                                   A ( produkti

Početna temperatura reakcijske smjese iznosi  90 °C, a reakcija se prekida nakon 60 minuta. Potrebno je izračunati konačnu temperaturu u reaktoru kao i postignutu konverziju. 

Poznati su sljedeći podaci o reaktorskom sustavu:

Ukupna masa reakcijske smjese, Gt= 260 kg

Reakcijska entalpija, (Hr= 80 kJ mol-1
Početna koncentracija reaktanta A, CA0= 2,5 mol dm-3
Konstanta brzine reakcije na konačnoj temperaturi, k= 0,03 min-1
Gustoća reakcijske smjese, (s=850 kg m-3

Srednji toplinski kapacitet, Cps= 3,6 kJ kg-1 K-1
2. (2 boda) Egzotermna reakcija u kapljevitoj fazi

A→ produkti

vodi se izotermno u protočnom kotlastom reaktoru. Toplina se odvodi iz reaktora hlađenjem vodom kroz plašt. Potrebno je izračunati ulaznu temperaturu rashladne vode kako bi se zadržala stalna temperatura reakcijske smjese od 60 °C uz 80 % konverziju reaktanta A, te uz  protok rashladne vode od 1,6 dm3 min-1. 

Poznati  su  sljedeći  podaci  o  reaktorskom  sustavu:

Volumen reakcijske smjese,   V=100 dm³

Volumni protok, v0= 3 dm3 min-1
Površina hlađenja, Ap = 63 dm2
Ulazna koncentracija reaktanta A, cA0= 1,5 mol dm-3
Ukupni koeficijent prijenosa topline kroz stijenku plašta, U = 60 W dm-2 K-1 

Toplinski kapacitet vode, cpv= 4,18 kJ kg-1 K-1 

Reakcijska entalpija, (Hr=-80 kJ mol-1. 

3. (2 boda) Egzotermna reakcija u kapljevitoj fazi
A→ produkti
vodi se izotermno u protočnom kotlastom reaktoru. Toplina se odvodi iz reaktora hlađenjem vodom kroz plašt. Potrebno je izračunati protok rashladne vode kroz plašt reaktora da bi se zadržala stalna temperatura reakcijske smjese od 60 °C uz 80 % konverziju reaktanta A. 

Poznati  su  sljedeći  podaci  o  reaktorskom  sustavu:

Volumen reakcijske smjese,   V=100 dm³

Volumni protok, v0= 3 dm3 min-1
Površina hlađenja, Ap = 63 dm2
Ulazna koncentracija reaktanta A, cA0= 1,5 mol dm-3
Ukupni koeficijent prijenosa topline kroz stijenku plašta, U = 60 W dm-2 K-1 

Ulazna temperatura rashladne vode, Tv,0= 15 °C

Toplinski kapacitet vode, cpv= 4,18 kJ kg-1 K-1 

Reakcijska entalpija, (Hr= -80 kJ mol-1. 
